

Енисей

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Пятница, 12 сентября 2008 года № 77 (13860)

Александровск-Сахалинская общественно-политическая газета.
Издается с 14 мая 1947 года. Цена в розницу – свободная.



Постановление администрации Сахалинской области от 15.08.2008 № 250-па «Об утверждении порядка предоставления, перечисления (выплаты, вручения) гражданам, проживающим в Сахалинской области, субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг».

В соответствии с установленными региональными стандартами нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, стоимости жилищно-коммунальных услуг, максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи, определен механизм предоставления, перечисления (выплаты,

Новое в Сахалинском законодательстве

вручения) субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг получателям субсидий, проживающим в Сахалинской области. Любой гражданин вправе обратиться в отделы (управления) социальной защиты населения департамента социальной защиты населения Сахалинской области, расположенные на территориях муниципальных образований области, для предоставления ему субсидии.

Закон Сахалинской области от 01.08.2008 № 81-ЗО «О внесении изменений в Закон Сахалинской области «Об областной целевой программе «Переселение граждан, проживающих в Сахалинской области, из ветхого и аварийного жилищного фонда в 2005-2015 годах»

Основная задача программы – обеспечение выполнения обязательств органов государственной власти и органов местного самоуправления по реализации права на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в жилых домах, не отвечающих установленным санитарным и техническим требованиям и признанных, в установленном порядке, непригодными для проживания. Ветхий и аварийный жилищный фонд ухудшает внешний облик городов и населенных пунктов, создает социальные и экологические проблемы, сдерживает развитие инфраструктуры, понижает инвестиционную привлекательность. Масштаб проблемы переселения граждан, проживающих в Сахалинской области, из ветхого и аварийного жилищного фонда в значительной степени зависит от формирования правовой базы. Правовое регулирование вопросов переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда осуществляется в рамках жилищного законодательства, которое относится к предмету совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. Государство гарантирует гражданам, проживающим в жилом помещении (доме), не отвечающем установленным требованиям, право на получение жилых помещений по договорам социального найма. В Сахалинской области по состоянию на первое января 2007 года проживает в ветхих и аварийных жилых домах и подлежат переселению 18134 человека, что составляет 3,5 процента численности населения Сахалинской области. Суммарная площадь ветхого и аварийного жилищного фонда Сахалинской области, подлежащего сносу, составляет ориентировочно 399949,4 кв. м. Расчетная площадь жилья, необходимая для переселения граждан, составляет ориентировочно 326412 кв. м. Исходя из размеров ветхого и аварийного жилищного фонда в Сахалинской области, средней стоимости квадратного метра площади жилья для переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда, а также финансовой возможности бюджетов всех уровней, на выполнение мероприятий программы до 2015 года необходимо 2003,9 млн. рублей. В результате реализации программы (к концу 2015 года) будет переселено 4334 граждана, проживающих в ветхом и аварийном жилищном фонде, в благоустроенное жилье.

Память

«Короткая война – не значит легкая»

Огромели последние залпы артиллерийских орудий на западе, и там, где еще недавно шли ожесточенные бои, наступила тишина. Но чтобы поставить окончательную точку во второй мировой войне, требовалось разгромить войска еще одного агрессора – империалистической Японии. СССР, верный своему союзническому

Эта война продолжалась всего 23 дня. Никогда еще армия Японии не испытывала такого сокрушительного поражения, более миллиона японских солдат Квантунской армии были убиты, ранены или взяты в плен. Но короткая война – не значит легкая, война – это всегда жертвы и разрушения.

С того времени прошло



долгую, восьмого августа 1945 сделал заявление правительству Японии: «Учитывая отказ Японии капитулировать, союзники обратились к советскому правительству с предложением включиться в войну против японской армии и тем самым сократить сроки окончания войны, сократить число жертв и содействовать скорейшему восстановлению всеобщего мира. В виду изложенного, Советское правительство заявляет, что с завтрашнего дня, т.е. с девятого августа 1945 года, СССР будет считать себя в состоянии войны с Японией». Девятое августа войска трех со-

уже 63 года. Но подвиг, совершенный советскими солдатами, не забыт. Еще живы те люди, которые вели самые кровопролитные бои на западных фронтах, прошли с боями безводную пустыню, хребты Хингана, неся освобождение народам Китая и Кореи, взломали считавшуюся неприметной оборону Харамитогского укрепрайона на Сахалине, штурмовали Курильские острова. Им – особый почет и слава. На сегодняшний день в Александровске-Сахалинском проживают всего 25 ветеранов второй мировой, половина из них уже не могут встать с постели. Сказыва-



третьего сентября возле обелиска, воздвигнутого в память о воинах-земляках, погибших в годы Великой Отечественной войны, прошел торжественный митинг, посвященный 63-й годовщине победы над Японией. Погода в этот день была не праздничной – шел дождь. Но это не стало помехой для жителей города отдать дань памяти и уважения тем, кто погиб, тем, кто жив. Школьники, учащиеся учебных заведений профес-



ионального образования, представители трудовых коллективов прошли колонной от центральной площади города к обелиску.

На знак большой признательности за ратный подвиг, ветеранам были вручены букеты цветов. Выступивший на митинге мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район» В.П. Василив отметил, что именно в этот день 63 года назад была поставлена окончательная точка во второй мировой войне, унесшей миллионы человеческих жизней. И все эти 63 года мы чествуем наших дорогих ветеранов, тех, кто

который они передают нынешним поколениям.

На митинге также выступили председатель Собрания городского округа С.Л. Усов, представитель от молодежной организации «Молодая гвардия» Юлия Шишкова, было зачитано поздравление депутата Сахалинской областной Думы от нашего округа В.И. Любушкина.

Собравшиеся почтили память всех погибших на той войне минутой молчания. Затем к подножию обелиска были возложены венки и букеты цветов.

Александр КУЗНЕЦОВ.



ветских фронтов перешли границу, неся гибель врагам, а друзьям – свободу.

ются годы, но больше всего – неизвестное напряжение тех дней и ночей.